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Test de evaluare- Subiectul I EN

Nume elev........... ceerereneaes
Clasa........ L DA v csiiiiiin
Punctaj oficiu- 10 p
Subiectul I- Alegeti varianta de raspuns corecti. 30p
2
1. Opusul numirului V48 + (v@ — 2) este:
a)—2 c) =5
b) —8V3 d)5
. 5a+2b 4 i . 3a-b
2. Daca = —, atunci valoarea raportului — este:
7a+2b 5 a+b
a) 3 g) = u
: :
b) s d) =

3. Cel mai mare numir natural mai mic decat 1000 care impartit la 7 da restul
4, iar impartit la 5 da restul 2, este:

a) 976 ¢) 980
b) 982 d) 975

4. Fie multimile A={x€R|-3<x<3}siB={x€Z'|—-4<x<5}
Intersectia multimilor A si B este formata din:
a){—1,0, 1, 2} ¢){-3,-2,-1, 1, 2}
b) {-3, 1, 2} d){~2,-1, 1, 2}

5. Un caiet studentesc si un stilou costa 20,02 lei. Se stie ca pretul stiloului este
cu 5,95 lei mai mult decat dublul pretului unui caiet studentesc. Ana afirma
ca “pretul caietului studentesc este de 4,69 lei*. Afirmatia Anei este:

a) adevarata b) falsa

6. La un club sportiv sunt inscrisi 180 de elevi care practici unul dintre
sporturi; cum ar fi volei, baschet si handbal. Daca 23% practica handbal, iar
37% practica baschet, aflati cati elevi practica volei.
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Club sportiv

mvolei mhandbal m baschet

a) 75 c) 70
b) 72 d) 37

Subiectul 1I- Realizati corespondenta intre cele doui coloane astfel incit sa se

obtina enunturi adevarate. 30p
1. Media aritmetica a numerelor 6 si 24 a. -6
2. Numerele de forma 65x divizibile cu 5 b.ANB = {1,4}
3. Rezultatul calculului 72: 8 — 3 - (+5) ¢ 12
4. A={0,1,4,6} si B={0,1,2,3,4,8} d.-7;8
5. Solutia ecuatiei |2x — 1| = 15 e. 480
6. 32% din 1500 f. 650; 655

Subiectul I11- Rezolvare completa pe foaie.

1. Suma a cinci numere naturale pare consecutive este 70. Aflati cel de al
patrulea numar. 10p

2. Un copil are iepuri si porumbei. Se stie ca in total sunt 25 capete si 70 de
picioare. Cati porumbei are copilul? Dar iepuri? 10p
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3. Se da functia f:R - R, f(x) = 2x + 3. 10 p
a) Verificati daca A(—4,5) € G¢. Justificati.
b) Determinati valoarea parametrului real m pentru care punctul
M(m—1,m+ 2) € Gy.
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